

体育 体彩

►詹姆斯生来就是为创造奇迹而存在。
新华社发

多做努力

詹姆斯摆脱争议,助热火拿下步行者

本报记者 叶嘉利 实习生 岳超

90:79,NBA东部决赛第五战,热火队令人信服地击败印第安纳步行者队,以总比分3:2率先抢下东区决赛的“赛点”。詹姆斯全场26投13中,得到30分,8个篮板和16次助攻。

在这场比赛之前,詹姆斯正在走背运。上一场比赛,他在最后时刻被吹了掩护犯规,六犯离场之后失掉了拯救球队的机会。事后又因为假摔被联盟罚了款。但在第五战,当球队需要他出面单挑的时候,詹姆斯立即扬起了战刀。

韦德因为膝伤表现不力,波什在步行者双塔的压制下,沦落到只能在外围投三分的境地,所以詹姆斯必须站出来。第三节,詹姆斯10投7中得到了16分,又让人依稀看见了四五年前那个以一敌百的小皇帝,而步行者队全队在本节只有13分进

账,彻底被小皇帝打蒙了。连詹姆斯在赛后评价自己的表现时也提到:“我好像回到了克利夫兰的那些日子,更多地充当得分手角色。”而斯波教练则说得更为直接,“这就是詹姆斯,他在场上表现出了他的伟大,他让比赛变得简单。”

步行者对詹姆斯的疯狂砍分显然没有做好准备。上半场他们还一直占据主动,三员大将乔治·希尔和韦斯特发挥神勇,悲剧在于除他们之外球队其他人再无建树。上一场神奇的史蒂芬森这场完全被詹姆斯打爆,希尔也失去了手感。

赢下这一场,给热火带来的不仅仅是赛点这么简单。从心理上,他们放下了包袱,可以更加放松地面对比赛。詹姆斯似乎在向世界说明,想要走出争议,必须多做些努力。

法网第二轮,六号种子李娜不敌世界排名第67位的美国选手马泰克。在赛后的新闻发布会上,中国金花面对记者的“失利后能否对中国球迷说些什么”的问题,爆出了“三叩九拜吗?向他们道歉吗”的惊人言语。

作为一名出道多年的职业球员,在面对一场失利后,李娜为何会如此怒发冲冠?其实李娜一直是个急脾气。作为前法网冠军,第一次在法网第二轮出局,李娜必然沮丧愤怒,而赛后李娜首先见到的人就是发布会上的记者,记者首先当其冲地成了出气筒。

比赛失利和急脾气是她发布会发火的直接原因。更深探究,李娜对媒体的“不友好”,与“职业”有关。作为一位功成名就的球员,李娜在职业化上还不够成熟,尽管在训练、比

赛、成绩、比赛经验和团队运作上,李娜的职业化程度已经相当高,但在应对媒体方面,她不够职业,缺乏耐心,缺少对媒体的尊重。职业化并非只是打好比赛就行了,接受采访也是职业化不可或缺的部分,否则ATP和WTA两个职业网球组织也不会硬性要求球员出席发布会。

从发布会实录看,李娜整个发布会都没好气,对外国媒体的问题态度稍好,对国内媒体的提问则愈加不耐烦,直到最后接近失控。在李娜的概念里,她的成功与失败,更多是自己和团队的事,跟其他人关系不大,包括球迷。这从她北京奥运会上让球迷“闭嘴”可见一斑。尽管当时球迷的不适时加油有失规范,但李娜的反应也显得过激和缺乏尊重。

少发脾气

李娜应当更有职业风度

新华社记者 张荣锋

◀法网失利后,新闻发布会上的李娜明显情绪不佳。
新华社发

庆“六一”献爱心 向161所学校捐赠200万元体育器材 山东省“公益体彩 快乐操场”启动仪式举行



全省161所学校捐赠价值200万元体育器材 “公益体彩 快乐操场”活动
主办单位:山东省体彩管理中心、齐鲁晚报社、大众网、齐鲁商报、山东卫视生活频道《生



“六一”将至,淄博市文昌湖区南家镇冯家联小的同学们收到了一份特殊而又充满爱心的节日礼物——种类繁多的体育器材和体育用品。5月30日上午,山东省“公益体彩快乐操场”启动仪式在这里举行。山东省体育局副局长王延奎、淄博市人民政府副市长鞠海祥、山东省体彩管理中心党总支书记张云海、齐鲁晚报生活频道副台长王江、山东广播电视台生活频道副台长王杰、山东广播电视台广视经济频道副台长张勤刚、大众网副台长陈月琴,以及淄博市体育局、教育局等相关领导,特邀奥运奥运冠军林萍宁、奥运冠军水冠王峰出席了启动仪式。

启动仪式上,文昌湖区游艺区党工委委员、管委会副主任张丽红、山东省体育局副局长王延奎分别致词,把最美好的祝愿和节日祝福送给孩子们,祝愿他们能够享受“快乐操场”带来的健康和快乐,在爱心的呵护下茁壮成长。山东省体彩中心党总支书记张云海向受赠学校代表颁发了“快乐操场”器材捐赠牌。随后,领导和嘉宾们来到孩子们中间,一起进行课外体育活动:奥运冠军林萍宁和王峰变成了“孩子王”,带领孩子们来了一场激情澎湃的投篮比赛;有的孩子踢起了足球,大家你追我赶好不热闹;有的孩子早就迫不及待地跑到乒乓球台前一展身手;还有的孩子站在琳琅满目的体育用品面前,拿起这个掂一下,再拿起那个掂一掂,每一样都爱不释手。操场上沸腾起来,阵阵的欢呼声,一阵阵的……一个个乐的乐不可支,红扑扑的小脸上洋溢着幸福。

“公益体彩 快乐操场”是一项爱心助学工程,是由山东省体彩中心、齐鲁晚报社、大众网、齐鲁商报网、山东广播电视台生活频道共同主办的公益捐赠活动。此次活动报名开始后,由于学校参与非常踊跃,报名学校非常多,为了让更多的孩子享受体育运动带来的快乐,山东省体彩中心决定,在原定捐赠120所学校的基礎上,再追加捐赠40所学校。启动仪式后,“公益体彩 快乐操场”活动将在全省陆续开展,为全省条件艰苦、严重缺乏基础体育设施的161所中小学捐赠总价值200万元的体育器材和体育用品,捐赠的物品有篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球、板羽球、排球、呼啦圈、毽子、飞盘、沙包、跳绳等。(张勤)

